

## 【绿色建筑指标历史性建筑物工具推介】尤端祥：工具特别设计 保护绿化乔治市古迹

Kwong Wah e-news, Saturday, 25 August 2018



槟岛市长拿督尤端祥主持绿色建筑物指标历史性建筑物工具推介礼，右起曾祥安、曾添良及左2为瑟丽娜。

(槟城25日讯) 槟岛市政厅推介全马首个绿色建筑物指标历史性建筑物工具。槟岛市长拿督尤端祥说，这深具意义，尤其是拥有亚洲最多的古迹店屋的乔治市。

他说，这是特别设计的工具，即在保护的同时，也可将古迹建筑物绿化。

“这特定的工具是为特定的建筑物而设，而在槟城，各种不同类型的建筑物，都有不同绿色建筑物分级工具。”

他说，做为联合国教科文组织的世界文化遗产城市，绿色建筑物指标历史性建筑物工具，将可以给予古迹建筑物的业主和地方政府作为一个指南，在保护有关建筑物的同时，也可进行绿化。

他今日为绿色建筑物指标历史性建筑物工具主持推介礼过后，在记者会上如此指出。

尤端祥披露，槟岛市政厅的所有新建筑物都将会绿化，但在目前，有关当局并没有强制性要求所有建筑物都必须获得绿色认证。

他指出，尽管这样，槟城目前为国内排名第三，拥有最多获得绿色认证建筑物的城市，排在雪兰莪州及吉隆坡之后。

他续透露，目前槟城共有41栋建筑获得绿色建筑认证，而申请获得有关认证的建筑物则有88栋。获得绿色建筑认证建筑物的总面积为1100万平方尺。



绿色建筑物认证颁发仪式。

绿色建筑物指标历史性建筑物工具设计者曾祥安指出，该工具是为特定的建筑物而设，因为任何一个工具，都不可能用于所有类型的建筑物上，尤其槟城拥有很多古迹建筑物，以及乔治市为世遗城，因此有必要以正确方式保护有关建筑物。

他强调，他设计的工具为把保护古迹建筑物与将建筑物绿化2合1，以便将这两项工作能适当的同时进行。

另一名设计者曾添良透露，他设计的工具，也可被马六甲或霹雳或甚至包括吉隆坡等地方使用，因为这些地方也有很多的古迹建筑物。

曾添良为大马绿色建筑物认证委员会主席，曾祥安则是大马绿色建筑物联合会会长，另一名也出席上述推介礼的为大马绿色建筑物认证委员会联合主席瑟丽娜。